
48 Prekmuriana

mag. Klaudija Šek Škafar

Nagrada Združenja 
splošnih knjižnic v roke 
PIŠK Murska Sobota

Letošnji Teden splošnih knjižnic se je pričel 
14. novembra in zaključil 18. novembra z Dnevom 
splošnih knjižnic v Krškem. Na dogodku so bile 
podeljene nagrade Združenja splošnih knjižnic za 
najboljše projekte, ki na poseben in inovativen na-
čin zbližujejo knjige in bralce, ter nagrada za naj-
boljšega ustvarjalca bralnih priporočil na portalu 
Dobreknjige.si.

Izmed trinajstih prijavljenih projektov je ko-
misija pri Združenju splošnih knjižnic izbrala tri, 
ki kažejo inovativen pristop k strokovnemu knjiž-
ničarskemu delu oziroma k oblikovanju storitev 
za uporabnike.

Nagrado za najboljši projekt slovenskih 
sploš nih knjižnic za inovativen pristop k stro-
kovnemu delu je prejela Pokrajinska in študijska 
knjiž nica Murska Sobota za projekt Katalogizacija 
judovskih molitvenikov in obrednih knjig iz obdob-
ja od 1779 do 1942.

V obrazložitvi nagrade so zapisali: »Knjižnica 
je v okviru projekta Katalogizacija judovskih mo-
litvenikov in obrednih knjig iz obdobja od 1779 
do 1942 katalogizirala skoraj 100 enot molitveni-
kov in obrednih knjig, ki so bile v lasti judovskih 
družin, živečih na območju Prekmurja do začet-
ka druge svetovne vojne oz. do deportacije v kon-
centracijska taborišča, in osnovala Judovsko zbir-
ko. Zbirka vsebuje molitvenike in obredne knjige 

v hebrejskem, madžarskem in nemškem jeziku 
ter jidišu in so dragocena zapuščina prekmurske 
judovske skupnosti. S katalogizacijo je knjižnica 
omogočila raziskovalno delo na tem gradivu, z os-
novanjem zbirke pa se poklanja spominu nekdan-
jega dela svoje skupnosti in gradi zavest o kulturi 
in preteklosti svojega kraja. Pri katalogizaciji jezi-
kovno, vsebinsko in kronološko posebnega gradi-
va v sistemu COBISS se je knjižnica soočila s šte-
vilnimi izzivi, ki niso del njene vsakdanje prakse, 
in pri reševanju ubirala še neuhojene poti. Rešiti 
je morala vprašanja transkripcije, dela z nezna-
nimi jeziki, problematiko identifikacije gradiva in 
druga. Uspešno jim je bila kos ob povezovanju s 
številnimi zunanjimi sodelavci, vključno s stro-
kovno podporo Izraelske nacionalne knjiž nice. 
Pomemben rezultat projekta je novo osnovana 
zbirka, ki bogati kulturno dediščino Pomurja. Z 
vpisom v sistem COBISS je na razpolago razisko-
valcem in vključena v širši kontekst predstavit ve 
kulturne dediščine, s potujočo razstavo pa se še 
širi njena prepoznavnost.«

Nagrado Združenja splošnih knjižnic sta pre-
jeli še Knjižnica Lenart za projekt Od pobude lač-
ni morda? Do knjige ke‘mo jeli? in Mestna knjiž-
nica Ljubljana za projekt Bedimo z Leonardom – 
Noč v Mestni knjižnici Ljubljana. Prvo priznanje za 
najboljšega knjižničarja, ustvarjalca bralnih pri-
poročil na portalu slovenskih splošnih knjižnic 
Dobreknjige.si, je prejela Jana Maja Valentinčič, 
bibliotekarka iz Mestne knjižnice Ljubljana.
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